



Житель Кунгурского района обвиняется в совершении преступления против половой свободы

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю жителю села Березовка Кунгурского муниципального района предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 132 УК РФ (совершение иных действий сексуального характера с применением насилия или угрозой его применения к потерпевшей или к другим лицам либо с использованием беспомощного состояния потерпевшей).

Следствием установлено, что в ночь на 23 августа 2020 года обвиняемый, находясь в компании знакомых распивал спиртные напитки. Воспользовавшись тем, что остался наедине с малознакомой женщиной, которая случайно оказалась в компании, сломил её сопротивление, и совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время продолжается проведение следственных действий, направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

08 Октября 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1506267>